



Жительница Санкт-Петербурга предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что вечером 25 января 2015 года в квартире одного из домов Кронштадтского района, обвиняемая, проявив преступную небрежность поместила своего сына, 2013 года рождения, в ванную с горячей водой, не убедившись в безопасности температуры. В результате ребенок получил термические ожоги 90 тела и скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/920822>